



В г. Тарко-Сале местный житель признан виновным в оскорблении судьи

Собранными Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

По данным следствия и суда, в Тарко-Сале в апреле 2022 года в ходе судебного заседания, на котором рассматривались материалы административного правонарушения, совершенного 43-летним местным жителем, правонарушитель высказал слова оскорбления в адрес судьи.

В ходе предварительного следствия установлено, что горожанин ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против порядка управления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ. Приговор вступил в законную силу.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1775845>